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Modno, a ne pretirano

V dnevnem prostoru si res želim 
samo sedežno garnituro, mizico, 
plazmo in rože, saj mi je odvečna 
»krama« res v napoto. Plazma 
naj bi bila desno od stopnic (če 
imate boljšo idejo, kar na plan 
z njo!). V kuhinji bi bile po tleh 
ploščice, drugod pa parket. 
Želiva imeti kavč, na katerem 
se lahko zvečer pred televizijo 
udobno namestiš in uživaš ob 
gledanju filmov. Upam, da sem 
vam dovolj podrobno opisala 
naše želje, in se vam za vašo 
rešitev že vnaprej zahvaljujem! 

Tinkara 

Vaš osnovni načrt, ki obsega 
dnevne prostore, je nekoliko 
preveč odprt, kar pomeni, da 
boste imeli težave pri opremi. 
Seveda popolnoma razumem vašo 
željo po čim manj nepotrebnega 
pohištva, nadvse pomembna pa 
je tudi usklajenost med velikostjo 
prostora in pohištvom v njem, 
da se človek ne počuti kot nekje 
na razstavi, temveč ima občutek 
domačnosti in udobja. 

Tako sem, na primer, zaradi preveč 
prostora v dnevni sobi delno 
zaprla prostor med kopalnico in 
stopnicami, saj ne vidim nobene 
koristi, da prostor ostane odprt. 
S pozidavo stene približno do 
60 cm od stopnic proti kopalnici 
se razdalja med sedežno in 
televizorjem zmanjša na 4,5 m, 

kar je pravzaprav že maksimum 
za udobno gledanje. Prav tako me 
moti trenutna prevelika odprtina 
med kuhinjo in dnevno sobo, 
zato sem tudi v tem primeru 
dodala steno v dolžini kuhinjskega 
elementa. 

V kotu jedilnice predlagam 
stekleno vitrino, v katero boste 
spravili steklo in jedilni pribor, v 
dnevni sobi pa ob daljši zunanji 
steni obvezno še srednje visok 
element, ki bo v kombinaciji s 
sedežno ustvaril boljše ravnotežje 
v prostoru. Ker je prostora veliko, 
lahko v tem delu namestite 
dve stekleni mizici. Ko se boste 
odločali za barve sten, predlagam, 
da na eni steni (morda prav tisti, 
ki se nadaljuje iz kuhinje proti 
vhodnim vratom) uporabite 

Smo mlada tričlanska družinica, 
ki se namerava prihodnje leto 
preseliti v novo hišo. V prilogi 
vam pošiljam tloris glavnega 
bivalnega prostora (kuhinje, 
jedilnice in dnevne sobe), za 
katerega bi želela, da mi malo 
priskočite na pomoč. Všeč nam 
je minimalističen slog, ne čisto 
najmodernejši. Glede na to, da 
imava doma dveletno punčko in 
načrtujeva povečanje družine, 
bi dodala še, da bi bilo pametno 
upoštevati tudi ta dejavnik, da 
ne bi bilo veliko dodatkov, ki se 
lahko hitro razbijejo ali uničijo. 
Kuhinjo imava že naročeno 
(pošiljam vam jo v prilogi), 
izbrala sva takšno v barvi lesa in 
kombinirano z belimi frontami, 
da lahko potem dodatke (na 
primer barva stene, zavese) z leti 
barvno spreminjam.  
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Brez alergij 
Svilene odeje Vitapur so naravno 
antialergene in so odlična rešitev za vse 
z alergijskimi in astmatičnimi težavami. 
Svila je negostoljubna pršicam, preprečuje 
potenje in ustvarja suho in zdravo spalno 
okolje. Zato lahko v svilenih odejah Vitapur 
mirno in udobno spite, ker veste, da se 
boste zbudili brez pogostih alergijskih 
simptomov. 

Brez potenja v poletnih dneh

Svilena odeja se prilagaja in zadržuje 
toploto tesno ob vašem telesu. Odlikujeta 
jo zračnost in dobra regulacija toplote in je 
nepogrešljiva za vse, ki imajo sicer težave s 
potenjem, saj svila v toplih nočeh prijetno 
hladi, v mrzlih pa greje. Lahkotnost svilenih 
vlaken daje občutek druge kože in občutek 
zračnosti.  

Svilena odeja z gratis odejo 
Climacontrol 
V tej posebni ponudbi boste v kompletu 
Scandinavia dobili svileno odejo Silk, ki je 
primerna za poletna obdobja, v kombinaciji 

z gratis odejo Climacontrol pa vam bo 
prijetno toplo tudi v hladnih zimskih dneh. 
Odeja Climacontrol s svojo pametno toploto 
skrbi za zmanjšan izpust zraka, svilena 
odeja Silk pa z naravno termoregulacijo in 
povečano absorbcijo vlage zagotavlja suho 
spalno okolje. V tej posebni ponudbi je na 
voljo 200 kompletov po akcijski ceni 
109 evrov (redna cena: 169 evrov).
Oglasno sporočilo. 

Svilena odeja + gratis 
prehodna odeja Climacontrol 

200 kompletov Vitapur 2 odeji za 4 letne 
čase pod posebnimi pogoji
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kakšno zanimivo fototapeto, 
lahko v vzorcu črno-bele tehnike. 
Takšni dodatki so zelo modni. 
Za boljšo predstavo si oglejte 
nekaj takšnih primerov na 
internetu (www.fototapete.si). 
Prav tako je pomembno, da veliko 
pozornosti namenite svetilom, ki 
naj osvetljujejo različne kote, da 
prostor ne bo preveč monoton. 
Ena od možnih različic, kako 
opremiti vaš prostor, je na 
pričujoči računalniški simulaciji.

 


